



СПИСКЪК

на предложените за отхвърляне проектни предложения на етап ОАСД и основанието за отхвърлянето им по процедура за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ № ВГ 06ДНР001-19.323 на МИГ Стамболово-Кърджали 54 – Мярка 6.4.1. «Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности» от Стратегиата за ВОМР, изпълнявана на територията на МИГ „Стамболово -Кърджали 54“

Регистрационен № в ИСУН 2020	Кандидат	Наименование на проектното предложение	Основания за отхвърляне
ВГ06РДНР001-19.323-0016	АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР ЕООД	„По-висок капацитет на „АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР ЕООД“	Проектно предложение ВГ06РДНР001-19.323 -0016 с наименование: „По-висок капацитет на „АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР“ ЕООД“, на кандидат: АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР ЕООД по процедура ВГ06РДНР001-19.323, „МИГ Стамболово -Кърджали 54“ - Подмярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на неземеделски дейности“, съгласно утвърдения Ред за оценка на проектни предложения от МИГ Стамболово -Кърджали 54“, Условиата за кандидатстване по процедурата, Вътрешните правила за работа на Комисията и съгласно критериите за

		ЧИЛИНГИР“ ЕООД„	<p>административно съответствие и допустимост, проектно предложение „По-висок капацитет на „АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР“ ЕООД„, регистрирано под номер BG06BPDNPO01-19.323-0016 на кандидат – АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР ЕООД, не отговаря на заложените критерии за административно съответствие и допустимост и не се допуска до втори етап на оценяване - техническа и финансова оценка.</p> <p>Основание за отхвърляне:</p> <p>След проведена първа и втора комуникация с кандидата не са представени изискуемите документи и обяснения. Съгласно утвърдения Ред за оценка на проектни предложения от МИГ Стамболово -Кърджали 54“, Условиата за кандидатстване по процедурата, Вътрешните правила за работа на Комисията и съгласно критериите за административно съответствие и допустимост, проектно предложение не отговаря на заложените критерии за административно съответствие и допустимост и не се допуска до втори етап на оценяване - техническа и финансова оценка.</p> <p>Съгласно т.21 Ред за оценяване на проектите предложения от Условиата за кандидатстване по процедурата.</p> <p>В случай на липсващи или нередовни документи, същите ще бъдат изискани от кандидатите в случаите, когато това е допустимо съгласно принципните действия по контролния лист за оценка (АСД). Оценителната комисия изпраща на Кандидата уведомяване за установените нередовности и определя срок за тяхното</p>
--	--	--------------------	---

			<p>отстраняване, който не може да бъде по-кратък от една седмица. Уведомлението съдържа и информация, че неотстраняването на нередовността в срок може да доведе до прекратяване на производството по отношение на Кандидата. В случай, че кандидатът не отстри установената нередовност (в т.ч. не предостави искани информации или документи) в указания срок, това може да доведе до недопускане на проектното предложение до техническа и финансова оценка, поради неизпълнение/несъответствие с един или повече критерии за оценка. Отстраняването на нередовностите не може да води до подобряване на качеството на проектното предложение.</p> <p>Проектно предложение ВГОБРДНР001-19.323 -0016 с наименование: „По-висок капацитет на „АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР“ ЕООД“, на кандидат: АМБУЛАТОРИЯ ЗА ИНДИВИДУАЛНА ПРАКТИКА ЗА ПЪРВИЧНА ПОМОЩ ПО ДЕНТАЛНА МЕДИЦИНА - Д-Р ХАФИЗЕ ЧИЛИНГИР ЕООД по процедура ВГОБРДНР001-19.323, „МИГ Стамболово -Кърджали 54“ - Подмярка 6.4.1 „Инвестиции в подкрепа на земеделски дейности“ е отхвърляно от комисията съгласно т.21 от Условиата за кандидатстване по процедурата.</p> <p>Въз основа на формуляра за кандидатстване и представените документи е констатирано НЕСЪОТВЕТСТВИЕ по отношение на условията за кандидатстване точка 21. Ред за оценяване на проектните предложения :</p>
--	--	--	---

			Решението на Комисията е, че проектното предложение НЕ отговаря на един или повече от критериите за административно съответствие и Допустимост и НЕ може да премине на следващ етап – Техническа и Финансова оценка.
--	--	--	--

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КППШ: *M. D. ...*.....